WHOOPMALMA O CUCTEME

- YnpaBsneHue: yernoyka
- Pa3mep: L
- MoHTax: noTo/10K, CTeHa, NPoem

- Ypeta: 6esbivi RAL 9016 v/ aHOANPOBAHHBLIVI aSIWMUHUY, MPOYne
yBera ro 3anpocy

- TKaHu: cm. kKonnekuymw TKaHew Silent Gliss

OcobeHHoCTH:
- eroyka u3 Hepxasewues cTanu

- PEry/IMpyemMble KPOHUTEVHb U3 HepxaBewwer cTam 4/
YAOBHOTO BblpaBHUBaHWUA TKaHy 0 BePTUKAN

02/2024/V1

%SilentGliss



CNEUMOUKALMA

A. PASMEPbI
CUCTEM®I

4— max.—

Basn1SG4901:4 m
Bas1SG4957:5m

kg...

BasnSG4901:12.5 kr
BasSG4957:9.5 kr

MakcumanbHas
naowanb
yCTaHOBKMU

i

N
g
N
w
3

l 25m

3m
35m
4m
45m
Sm

55m

6m

— min. ¢ max.

50cm Bas1SG4901: 6 m

Bas1SG 4957:3.75 m

PexkomeHgyemoe
COOTHoleHNe
WAPYHBI U BbICOTHI
Makcumym. 1:3

w
g
w

® N
® o o} o} o}
° ° O
[ ) ) 0] @ SG 4901 (e 80 mm)
° °® O
° °
°
°®

max. 15m?

O SG 4957 (2 110 mm)

%SilentGliss

max.

15

SG 4840



B. MPOOUJIb

WHpopmaumsa o
npo¢une

C. NPABWU/IbHbIA
3AMEP

BK/IYAs HECYIUyH
KPbIKY
(15 mMm)

MOHTAX

A. NHOOPMALMA O
MOHTAXE

PacnonoxeHue
KPOHWTEenHOB

SG 4840

- 80 - - 10 - 22 16
25
$G 4901 SG 4957 $G 10760 $G 10770
Basie 80 MM Basie 110 MM yTaxenntTesnb yTaxenntesib
T 50
- I~
N
$G 4903 $G 4902
YTAXENNTENb npoguib
A - A: WMprHa CUCTEMbI
" B: BbICOTa CUCTEMBI
% C BbiIcOTa Lernoyku
D: ycTpovicTBO feTckosi 6e30rnacHocTu
ii:. ﬁii SG 10731 MuH. 150 cm oT rosia
|
Hele o |k BanSG 4901 (o 80 mm):

[104pO6HYW VHPOPMALMK O MOHTAXE CM.
Ha caviTe Silent Gliss.

30*/43* 30
>

T
L

*/
|

ff
|

%SilentGliss

E: npocserT: 44 Mm
F: npocBeT co cTOPOHbI yripasraeHns: 40 Mm

BanSG 4957 (o 110 Mm):
E: npocseT: 42 mm
F: npocBeT cO CTOPOHbI yripaB/ieHNA: 42 MM

lpumeydaHue:
Bce pa3smepbl BKAWYAWT 15 MM 4715 KPbILUKA
KPOHWTEeVIHa C Kaxjoui CTOPOHs!

*30 MM 6e3 3arayuku
*43 MM C 3arsywkoui



Perynnpyemsie
KPOHLWTEeNHbl

B. MOTOJ/I0YHBIIA
MOHTAX

max. 150

min. 40
| <«

BasnSG 4901 (e 80 mm)

max. 160

min. 40
| <«

BanSG 4957 (o 110 Mm)

BepTMKaﬂbHoe BblpaBHWBaHWe TKaHu 10
OTHOWEeHN K pame OKHaAa.

§$G 4904
KPOHWTeVH 131 mm

SG 4906
rnaacTuHa

%SilentGliss

3ariayuka KpOHﬂITeﬁHa criey. kperiex

SG 4840



C. HACTEHHBIA Y
MOHTAX /
min. 10

/
|

'

'
"
n
N

\

max. 150

BanSG 4901 (s 80 mMm)

\

7

min. 10

/
|

'

'
"
n
N

max. 160

BasSG 4957 (e 110 mm)

S$G 4904 S$G 4906 §G 4956 SG 4966
KPOHWTEVIH 131 MM naacTuHa 3ar/yuwKka KpoHWTeHa crey. kpernex

D. MOHTAX B MPOEM %/% _____

max. 150
min. 40 o
—-
/ min. 165
%
BasnSG 4901 (e 80 Mm)
M
max. 160

min. 40
L g
min. 185
/

BanSG 4957 (e 110 MM)

SG 4840 %SilentGliss



SG 4904 SG 4906 SG 4956 SG 4966
KPOHWTevH 131 mm naacTnHa 3ar/ywKka KpOHWTeVHa criey. Kperiex

E. MOHTAX C 7//

BOKOBbIMA

HATAXUTENAMA %’—‘
-

> s M6
TN~ S~
&~ =
¢ ® &)
30
v
22
SG 3036 SG 4944 SG 4946 SG 4947
KPOHLITEVIH 47 MM 3arnyuka 60KOBOro 60KOBOVI HATAXUTE b 60KOBOVI HATAXUTE b
HaTaxuTens 3axum 3axum

ol.5
SG 4948
60KOBOVI HATAXUTE/b o
1.5 Mm

onunn CUCTEMbI

A. PASMOTKA TKAHWU % 7/ A: K OKHy (CTaHgapT)
/ / / / B: B rnnomeweHue (onymoHaibHo)

ML
6 ~& SilentGliss SG 4840



B. BOKOBbIE Aetanu:

HATAXUTENN SG 4946 - 2x SG 3036 KpOHWTeViH 47 MM
- - 2x SG 4944 60Kk0Bas 3arnyuKa

- 2x SG 4946 yCTaHOBOYHbINI WTHUPT
- 2x SG 4947 yCTaHOBOYHbINI WTUPT

- 2x SG 4948 HaTsaxuTesib 1.5 Mm

BHumaHue:

- [IpoCBEeT yBe/INYNBaAeTCA pn
SG4948\ UCIMO/Ib30BaHNN GOKOBbIX HATAXUTE/NEN

- Hak/10H Jo15°no BepTukase

/]
4

SG 4944

SG 3036
\

SG 4947.

™~

A: MOHTaxHsble [171aHku SG 4972 npuHUMawT Ha
cebs Bec TKaHu

B: KpOHWTEViHbI peryiMpynTcs B CTOPOHY
4015 mm

C. MOHTAXHBIE
MIAHKH

D. PEFY/IUPYEMbIA
KOHEUYHbIA CTON SG4945\

SG 4840 %SilentGliss



KOMIMJIEKTALAA

A. CTAHAAPTHAA KOMNNEKTALMA

B. OMNMUWOHAJIBHAA KOMMAEKTALWA

§G 4223 $G 10507 S$G 3036
é/ PVC nieHTa 14 mm Kperex 3.5x6.5 KPOHWTEeVH 47 MM

SG 4226 $G 10509 S$G 4903

ABoviHas neHTa30 mv Kkperex M5x8 yTaxenntesb

SG 4845 $G 10731 §$G 4909

yerioyka MeTai/iM4eckas e
4.5 mm

Aepxaresib [4ero4yku

MexaHu3m Lernovyku

SG 4901 $G 10760 SG 4944

Base 80 Mm yTaxenntesb 3arnywka 60KoBOro
HaTAaAXUTe 1A

$G 4902 SG 10761 SG 4945

npogusis 3arnywka KOHeYHbIVi CTOM ceT

S$G 4908 SG 4946

KOHEYHbII CcTOor

S$G 4914

agantop

SG 4915

oropn

§$G 4939

Kopryc

SG 4941

MeXaHu3M Lerno4ku
KOMIM/1eKT

S$G 4949

KOMMAEKT KPOHWTENHA

SG 4956

3arnyuwka KpoHWTeHHa

$G 10503

kperiex Freedriv M5x8

$G 10505

kperex 3.9x16 DIN7981C

©

%SilentGliss

60KOBOVI HATAXUTE/b
3axum

SG 4947

60KOBOVI HATAXUTE/b
3axum

S$G 4948

60KOBOVI HATAXUTE/b o 1.5
MM

§$G 4951
yTaxennTesb

S$G 4957
Base 110 mm

S$G 4958
agantop

SG 4961
aganrtop

S$G 4965
KOHEeYHbIVI CcToMn $aaHew

S$G 4972
MOHTaxHas [r/1acTuHa

SG 4840



§G 10502

Pan head screw 3.5x13

§$G 10504

Kkperex Freedriv M4x8

$G 10508

Kperiex M5x12

§G 10770

yTaxenntesib

§G 10771

3ariayuka

SG 11178

bokoBas 3arnywka

SG 4840

%SilentGliss



10

%SilentGliss

SG 4840



SG 4840

%SilentGliss



12

%SilentGliss

SG 4840



	SG 4840
	 Информация о системе 
	 Спецификация 
	 Размеры системы 
	Максимальная площадь установки

	 Профиль 
	Информация о профиле
	SG 4901
	SG 4957
	SG 10760
	SG 10770
	SG 4903
	SG 4902


	 Правильный замер 

	 Монтаж 
	 Информация о монтаже 
	Расположение кронштейнов
	Регулируемые кронштейны 

	 Потолочный монтаж 
	SG 4904
	SG 4906
	SG 4956
	SG 4966

	 Настенный монтаж 
	SG 4904
	SG 4906
	SG 4956
	SG 4966

	 Монтаж в проем 
	SG 4904
	SG 4906
	SG 4956
	SG 4966

	 Монтаж с боковыми натяжителями 
	SG 3036
	SG 4944
	SG 4946
	SG 4947
	SG 4948


	 Опции системы 
	 Размотка ткани 
	 Боковые натяжители 
	 Монтажные планки 
	 Регулируемый конечный стоп 

	 Комплектация 
	 Стандартная комплектация 
	 Опциональная комплектация 



